PROBLEMA DE LA SEMANA

N2 5

Contlnuamos donde Lo dejamog el curso pasado. EL Nivel 1 es para 12y 2° de ESO, el
Nivel 2 es para z° Y 4 de ESO. En principio no Mmg Nivel =, salvo que bachillerato Lo
sollette.

Problema Nivel 1: Dos jarras idénticas se llenan con café y leche. En la primera jarra
hay 3/5 partes de leche, el resto es café. En la segunda jarra hay 3/4 partes de leche, el
resto es café. De la primera jarra se consume la tercera parte y se completa con la
mezcla de la segunda jarra. ¢ Cual es ahora el porcentaje de café en la primera jarra?

Problema Nivele 2: La unidad de longitud de cierto planeta esférico es el “us”. Si
cortamos tal espera planetaria con sendos planos paralelos al plano del ecuador,
distantes entre si justo el radio de la esfera, obtenemos dos circulos, uno en la mitad del
hemisferio norte y otro en la mitad del hemisferio sur. Si viajamos por la superficie de
la esfera desde un punto del circulo sur hasta el punto mas cercano del circulo norte,
recorremos una longitud de 10 us. ;Cuanto mide el radio del planeta?
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SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS N° 3

Solucién N1: Consistia en colocar 6 puntos de manera que tres rectas diferentes
contuvieran a 3 de ellos. Javier Andrés da dos soluciones

Solucion N2: Se trata de sumar 1+11+...+1111111111. La solucién es 1234567900,
como obtiene Javier A.

Puntuaciones:

NOMBRE CURSO PUNTOS | PREMIOS
Carla Olloquiegui S2 1
Marina Alonso S2 2
Javier Andrés S3 4
Marwa Cherkaoui S3 3
Sofia Gallego S4 1
lonelia Claudia V. S4 3
Rodrigo Alonso S4 3
Anonimo i? 2




